
Felszólal Véronique Mathieu (a CONT bizottság véleményének előadója), Christopher Heaton-Harris, a
PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Catherine Neris, a PSE képviselőcsoport nevében.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Mairead McGuinness.

Felszólal Siim Kallas és Bill Newton Dunn.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.19-i jegyzőkönyv, 6.15. pont.

24. Közösségi Vámkódex ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra a Közösségi Vámkódex (Korszerűsített Vámkódex) létrehozásáról szóló európai
parlamenti és tanácsi rendelet elfogadásáról szóló tanácsi közös álláspontról [11272/6/2007 –

C6-0354/2007 – 2005/0246(COD)] – Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság.
Előadó: Janelly Fourtou (A6-0011/2008)

Janelly Fourtou előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Kovács László (a Bizottság tagja).

Felszólal Christopher Heaton-Harris, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Manuel Medina Ortega, a PSE
képviselőcsoport nevében, Othmar Karas és Andreas Schwab.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Zuzana Roithová, Bill Newton Dunn és Mairead McGuinness.

Felszólal Kovács László és Janelly Fourtou.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.19-i jegyzőkönyv, 6.14. pont.

25. A terrorizmust támogató és a terroristák toborzását elősegítő tényezők (vita)

Jelentés az Európai Parlamentnek a Tanácshoz intézett ajánlásával a terrorizmust ösztönző és a terroristák
toborzásának kedvező tényezőkről [2006/2092(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Gérard Deprez (A6-0015/2008)

Gérard Deprez előterjeszti a jelentést.

Felszólal Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Manfred Weber, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Claudio Fava, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Ignasi Guardans Cambó, az ALDE képviselőcsoport nevében, Ryszard Czarnecki, az UEN képviselőcso-
port nevében, Georgios Georgiou, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jim Allister, független, Carlos
Coelho, Inger Segelström és Alexander Alvaro.
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Felszólal Bárbara Dührkop Dührkop, Sarah Ludford, Jan Marinus Wiersma és Olle Schmidt.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Hubert Pirker, Manfred Weber, Alexander Alvaro, Ignasi Guardans
Cambó és Sarah Ludford.

Felszólal Franco Frattini és Gérard Deprez.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.19-i jegyzőkönyv, 6.18. pont.

26. Az európai vállalkozások piacra jutásának elősegítésére vonatkozó európai
uniós stratégia (vita)

Jelentés az európai vállalkozások piacra jutásának elősegítésére vonatkozó európai uniós stratégiáról
[2007/2185(INI)] – Nemzetközi Kereskedelmi Bizottság.
Előadó: Ignasi Guardans Cambó (A6-0002/2008)

Ignasi Guardans Cambó előterjeszti a jelentést.

Felszólal Peter Mandelson (a Bizottság tagja).

Felszólal Silvia-Adriana Ţicău (az ITRE bizottság véleményének előadója), Corien Wortmann-Kool, a PPE-DE
képviselőcsoport nevében, Carlos Carnero González, a PSE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini,
az UEN képviselőcsoport nevében, Carl Schlyter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Christofer Fjellner,
Leopold Józef Rutowicz és Georgios Papastamkos.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Zuzana Roithová, Mairead McGuinness, Zbigniew Krzysztof
Kuźmiuk és Czesław Adam Siekierski.

Felszólal Peter Mandelson és Ignasi Guardans Cambó

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.19-i jegyzőkönyv, 6.19. pont.

27. A kereskedelmi védelmi eszközök reformja (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A kereskedelmi védelmi eszközök reformja.

Peter Mandelson (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Christofer Fjellner, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcso-
port nevében, Carl Schlyter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Helmuth Markov, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Daniel Caspary, Erika Mann, Tokia Saïfi, Kader Arif és Elisa Ferreira.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Mairead McGuinness, Zbigniew Zaleski, Czesław Adam Siekierski,
Corien Wortmann-Kool, Kader Arif és Elisa Ferreira.

Felszólal Peter Mandelson.

A vitát berekesztik.
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